

引领绿色浪潮 福田奥铃CNG国V系列新品领先上市

2013年12月18日福田汽车2014商务年会奥铃品牌业务分会在北京九华山庄贵宾楼举行，会议期间还进行了奥铃CNG国V系列新品的上市发布会。奥铃CNG国V系列新能源新品是奥铃品牌在推出全系国VI产品的后又一力作，也进一步表明了奥铃要以持续的技术进步推动中国轻卡的升级换代。

奥铃CNG国V新品集节能、环保和安全于一身，引领绿色浪潮。

本次推出的CNG新品一款是配装福田4YME汽油机及CNG两用燃料发动机，另外一款采用的是云内36QNE纯CNG发动机，该两款新品均达到国V排放。

节能是奥铃CNG轻卡备受



业内追捧的第一优势。随着物流业竞争加剧和燃油成本的攀升，物流业已经进入全生命周期成本综合考虑的时代，燃油成本是轻卡全生命周期内成本的重要组成部分，约占到整车购买和运营总

费用的60%，因此节油成为用户关注的第一要素。

更环保是奥铃CNG轻卡的第二优势。奥铃CNG轻卡由于采用压缩天然气做燃料，充分燃烧状态下只产生二氧化碳和水，起步就达到国V水平，是真正的清洁能源。数据显示，使用CNG作为汽车燃料，可使CO排放量减少97%，CH化合物减少72%，NO化合物减少39%，CO₂减少24%，SO₂减少90%，噪音降低40%。而且CNG不含铅、苯等制癌的有毒物质。奥铃CNG轻卡已经成为城市物流业应对环保难题的首选解决方案。

更安全是奥铃CNG轻卡超越传统动力轻卡的第三大优势，

这一点在更加注重运输安全的今天显得尤为重要。CNG自燃温度为732℃，柴油自燃温度为232~482℃。同时天然气相对空气的比重仅为0.6~0.7，一旦泄漏，可在空气中迅速扩散，不易在户外聚集达到爆炸极限。

除此之外，CNG在燃烧过程中更安静，增强了驾驶的舒适性，而且CNG动力轻卡因为纯气体燃料，低温点火容易，冷启动好。

奥铃加紧绿色轻卡布局，稳步迈向中高端轻卡领军品牌。

节能环保是福田奥铃产品开发的方向，更是福田汽车集团未来产品战略重点。

事实上，在节能环保领域福田汽车投入巨大。福田汽车是唯

一建有“节能减排重点实验室”的商用车企业，总投资达到2亿元，是业内唯一可独立完成国Ⅲ、国Ⅳ标定的实验室。

据了解，2013年奥铃品牌总体销量突破9万台，其中国内市场突破8万台，同比增长14%以上。至此，福田奥铃有望连续五年实现销量增速行业第一。未来，“以用户价值为中心”的福田奥铃还将以其更加成熟、丰富的全系产品矩阵，树立福田奥铃“高品质”和“高价值”产品的行业新标杆，并迎着“福田汽车2020”的战略曙光，以为中国绿色物流谋发展为己任，不断创新，以新技术为行业带来新突破，开创出中国绿色物流“价值竞争”的新局面。

OLLIN 奥铃

劲心 劲力 劲在奥铃
福田奥铃中国勤芒轻卡耐力赛指定用车

奥铃 CTX

——欧洲康明斯动力驱动的高品质轻卡

• 劲在动力 • 劲在变速器 • 劲在后桥

莱芜市捷顺汽车贸易有限公司

地址：莱芜市新汽车站南一公里（官厂桥北首路西）

电话：13376348805 0634—8861566



贺齐鲁晚报莱芜地区发行再创新高

为了感谢莱芜地区广大读者对齐鲁晚报的支持与厚爱，即日起至2013年12月30日，本报隆重推出“订齐鲁晚报，抽精彩大奖”活动，TCL液晶电视、精品服装、鲁花花生油、四川宜宾红楼梦酒、鹏山香油麻

汁礼盒、金鹰健身卡、茶叶等共计500余个奖品等您拿。

抽奖说明

- 凡莱芜地区订阅2014年全年齐鲁晚报的读者，均可填写一张抽奖卡（抽奖卡详见今天的齐鲁晚报《今日莱芜》）邮寄或送到本报。
- 莱芜地区订阅的读者也可以通过电子邮件至本报邮箱qlwbjrlw@163.com参与抽奖。邮件请写明姓名、电话、身份证号码、订阅查询号（收据号）、订报地址。
- 每周一下午2点为上周抽奖截止时间，每周一下午4点开始抽奖，获奖者名单将刊登在次日的齐鲁晚报上，欢迎读者朋友参与抽奖。
- 每张抽奖卡可有一次抽奖机会，未中奖的读者自动转为参与下周抽奖，越早订阅，中奖机会越大。
- 获奖者凭身份证件及订报有效证件到本报领取奖品，1个月内有效。



更多礼品持续增加中，敬请期待……

2014年齐鲁晚报莱芜地区，报价不变，全年180元
齐鲁晚报订报地址：

莱芜市文化北路46号市工商局7楼

莱芜发行站订报电话：0634—6380009



滴滴鲁花 香飘万家
山东鲁花集团商贸有限公司莱芜分公司

地址：莱城区长勺南路老立交桥北首航空商务宾馆斜对面

电话：0634—8883777 手机：18663407888

凡在邮政局成功订阅本报，除了参加本报发行站的抽奖外，还可参加邮政局组织的大型抽奖活动！

邮政局抽奖说明：

特等奖 1个 奖品为价值4999元的液晶电视一台
一等奖 12个 奖品为价值2499元的ipad mini1台
二等奖 200个 奖品为价值788元的越玩越野报刊文化礼盒1套
三等奖 2000个 奖品为价值39.9元（门票价值2152元）的《VIP畅游卡》1套

纪念奖 10000个 奖品为珍藏版2011年加字木板年画
小板张1套
奖品丰厚，轻松获得，还等什么，赶快行动吧！

莱芜市邮政局

订报地址：莱芜市所辖各区、镇邮局 邮政客服：11185

抽奖卡：

姓名	联系电话	地址
身份证号	收据号	